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Sesión Ordinaria Nº 85 del Consejo Directivo
    

INSTITUCIONAL

 

El pasado miércoles se realizó la Sesión Nº85 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Agrarias y
Forestales. En la misma, además de abordar el orden del día, las autoridades presentaron diferentes informes de
cada espacio.

En primera instancia, nuestro Decano Ingeniero Agrónomo Ricardo Andreau, comentó la visita del Dr. Fernando
Tauber en el marco de la entrega de legajos recuperados durante la última dictadura militar en Argentina.  Por otra
parte, resaltó la licitación de la obra que le dará un nuevo buffet a nuestra institución. Y en relación a los docentes,
mencionó la realización de las elecciones por departamento. Además realizó una especial mención a los 29
concursos concretados en el último período y el acto de entrega de diplomas a docentes del que también
participaron autoridades de la Universidad.

Por su parte, el Vicedecano Ingeniero Forestal Gabriel Keil, mencionó la promoción de las actividades del Centro
Tecnológico de la Madera con la visita de medios de comunicación a la fábrica PAIS y al CTM. Al mismo tiempo,
resaltó el Viaje Integrador Tecnológico Forestal en Virasoro, Corrientes, y advirtió sobre el trabajo para
institucionalizar la propuesta y que aporte a la Acreditación de la Carrera. En el mismo informe comentó la visita de
la directora de la DIPROSE (Dirección de Programas Sectoriales) del Ministerio de Agricultura de Nación junto a
los representantes locales del Banco Interamericano de Desarrollo. Por otra parte, mencionó que se obtuvieron 15
becas estudiantiles y 6 becas para docentes (junto con la gestión para los traslados), otorgadas por INTA para la
participación en el V Congreso Nacional Silvopastoril, CABA 16 y 17 de octubre.

La Secretaria de Asuntos Académicos, la Dra. Cecilia Margaría, resaltó el trabajo que se realiza en relación a la
acreditación de la carrera y en el rediseño del plan de estudios de Ingeniería Agronómica. Al mismo tiempo, y en
relación a los resultados del Programa de Rendimiento Académico y Egreso (PRAE), resaltó que desde el año
2019 promocionaron 63 estudiantes, 123 en 2020, 124 en 2021, 96 en 2022 y 185 en lo que va del ciclo lectivo de
2023. En este sentido, son 591 los estudiantes que avanzarán en sus trayectorias estudiantiles gracias al esfuerzo
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de distintos docentes de nuestra casa de estudios.

En relación al sector Nodocente se informó la culminación de la implementación del plan de fortalecimiento por
Paritaria 3/20 en la cual dos trabajadores que se encontraban en orden de mérito pasaron a planta con su
respectiva Categoría de ingreso. En relación a la Paritaria 1/22, cuatro concursos de Promoción Nodocente
categoría 6, los cuales se distribuyeron en distintos Agrupamientos, dándose sus altas en el mes de junio. Al
mismo tiempo se dieron de alta los concursos de Promoción Nodocente categoría 4y 5. Finalmente se informó la
realización de Concurso de Promoción Nodocente categoría 3 del agrupamiento Mantenimiento, Producción y
Servicios Generales Subgrupo B, en la Estación Experimental Julio Hirschhorn.

Por último,la Secretaria de Investigaciones Científicas y Vinculación Tecnológica Dra. Mónica Ricci, informó que la
Secretaría de Ciencia y Técnica DE LA UNLP decidió iniciar entre septiembre y diciembre de este año el programa
SICADI en dos etapas: 

 1.      Categorización por Equivalencia de los Docentes Investigadores que  ya posen la categoría SPU será sin
evaluación (septiembre)

 2.      Categorización con evaluación para aquellos que deseen promocionar a otra categoría o ingresantes al
sistema que no la poseen. (octubre) 

 3.      Conformación de los Comités Evaluadores: Octubre 

 4.      Evaluación de postulaciones: Noviembre

 5.      Resultados de las Categorizaciones por Evaluación: Diciembre
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